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«He 3Haro0 ,yeM s1 MOry KasaTtbCsi MUPY,
HO caM cebe s1 Ka>KyCb TOJIbKO
MaJZlb4YUKOM, UrparoLymM Ha MOPCKOM
6epery, Torga Kkak BeJINKUA OKeaH
UCTHUHbI pacCTniaeTcsi nepego MHOM
HeunccsiegqoBaHHbIM >
£ & >HOTOH




1. Korga Bo3HuKawT?
2. Kak MO>XXHO BbIYUCIUTb N UBMEPUTL?

3. OT yero 3aBUCUT pe3yJibTaT AENCTBUS
CWUJ1bl Ha Teno?

4. Kakaa egnHnua naMepeHunsa y cunbl?
5. [puMepbl cnn B npupoae U TeXHUKe

6. Kakne euié cunbl CyWeCcTBYHOT B
npupoae?
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CaMaga Ta)Xenaqa nTuua, KoTopada XUBET B
Poccun — gpoda. E€ macca aocturaet 20
KI, pa3Max KpblJbeB

2,75M.[1poda XMNBET
B CTEMU N YMEET He
TOJIbKO JSieTaTb, HO U
XopolLluo 6eraTb.
Hanante Bec apodbl.




KocTb 4YesioBeka no ceoen npoYyHoOCTHU
YCTYMaeT TOJ/IbKO CTaJ/in U NpoYHee 4eMm
rpaHUT N 6eToH. Hantm KOs OULUNEHT




[lepen Bamu rpadurku 3aBUCMMOCTUN CUJIbl TAXKECTU
OT MAcChbl T€/fla Ha pa3HbIX rMJiaHeTax. Ha Kkakom u3
HUX «MOCTOSIHHAA TAroteHns» 60blUe N BO

CKO/IbKO pas3?
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Bo3HMKalT Npun HenocpeaCTBEeHHOM
COMPUKOCHOBEHUWN TeN

[encTByloT, KOoraa Mexay teslaMm nMeeTcs
paccTodHue



